Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



4 P3,_\\\1'\ ZAﬁizEI',i

4ks M10x80 4ks L=45

1ks M10x100 1ks L=60 \
8/90->9/92 |
Typ: VTZ (020)-205 A 1760 kg| 1200 kg M5 59Nm  6,5Nm

Montat' ni navod VTZ (020)'205

Fitting instruction

Anbauanweisung ——— — — — — — — — — — D
Classe A50-X Hodnota ﬁ '

Ford Escort HB | gl e e
ﬁl ﬁ
©

5ks 10 1 ks-S10 M6 10.0 Nm 10,5 Nm

4ks 10 M10 49,0 Nm 51,0 Nm

()0 @[]

ATEST 10/92-> value 6 ks 10 M12  850Nm 87,0 Nm
MDCR Typ: VTZ (021)-205 A Wert A, 2 ks M14 1350 Nm 138,0 Nm
1584 VTZ (021)-205 7,00kN | 50 kg T M16  210,0 Nm 214.1 Nm

Drt’.vyfuku, pro
model Turbo a16v

Montazni navod

1.U. montat'e TZ neni potfeba demontovat naraznik z vozu. Ze zavazadlového prostoru
vijméte koberec , Na podélnych nosnicich (uvnitf zav. prostoru) vyklepnete pomoci kladiva
a dil¢iku plechove ucpavky.

2. Na spodni strané nosniku vozu jsou vyznaceny dul€iky , tyto dil¢iky vyvrtejte vrtakem na
a rozméru 11mm. Dale pfevrtejte s vnitini stany otvor v drt'aku obr. 5 na rozmér 18mm.
Vrtané otvory oSetfit konzerva¢nim pfipravkem.

3.Do pfipravenych otvorli v zavazadlovém prostoru vlot'te pfes pfilot ky Srouby M10x80 s
podlot' kami a na Sroubech navléknuté distancni trubicky. Z boku vypro$t ovaciho haku obr 4.
Vlot'te Sroub M10x100 a trubi¢ku L=60:

4. Na takto pfipravené nosniky vozu prilot'te TZ a celé tat né zafizeni fadné utahnéte , dle

utahovacich momenta.

5. U vozu Turbo a 16 V je potfeba pfed montati TZ demontovat drt'ak vyfuku(4ks M8). Novy

drt'ak pfijde pod Sroub obr.6.(sou¢ast dodavky:.)

6. Namontujte zpétné na viiz demontované casti.

U vozu r.v. 10/92->je ¢ep vyveden vydechem v zadnim narazniku a zasuvka se vyklapi smérem dold pod naraznik. Tento otvor‘pro kulovy ¢ep a zasuvku provedte po montazi TZ na vozidlo, dle potieby.
Pro kulovy cep se zhotovuje pul mésicek (polovina radius kulového ¢epu do spodni hrany vydechu. Otvor do spodni hrany narazniku tak ,aby sla zasuvka pohodiné vyklapét pod vozidlo.

Typ: VTZ (020)-205 A | Typ: VTZ (021)-205A |[SVC NACHOD & E-mail:svc@svcnachod.cz Tel.:+420 491 421021
VTZ (020)-205 VTZ (021)-205 - Prazska 835 547 01 Nachod CR http://www.svcnachod.cz mobil: +420 603360607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



